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ESTADo Dt: pen-eruA

UERIMENTo N" _{X A , DE 2026.
(Proponente: Vereador Edson Souza/MDB)

cAtrlRnR uut'ttctpAL DE CAScAVu.
Recebtdo e,y-fu t-Cxl rjb_

'l I

ffiVererdor. 1o Srctdlaro

Excelentissimo senhor Presidente da cdmzraMunicipal de Cascavel.

REQUEIRq nos termos do art. 149, S1," do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja
encaminhado expediente i Secretaria Municipal de Planejamento e Gestao, solicitando
informag6es acerca do cargo de _fSentg de Apoio no municipio de Cascavel, no periodo
compreendido entre os anos de 2022 a 2026.

1. Qual o nrimero total de servidores atualmente ocupantes do cargo de Agente de Apoio?

2. Informe a rclagdo de candidatos conv_ocados para assumir o cargo de Agente de Apoio,
no perfodo de 2022 a2026, com a discriminagio do quantitativo por ano, beri como i irrforrrr"gio d.
quantos, dentre os convocados, efetivamefite tomafam posse.

3. Quantos-servidores ocuPantes do cargo de Agente de Apoio solicitaram exoneragio no
periodo de2022a2026?

4. Quantos servidores desse cargo encontfam-se atualmente afastados de suas fung6es?
Especifique os tipos de afastamento (icenga m6dica,licenga sem vencimentos, entre outros).

5. H , atualmente, d6ficit de servidores no cargo de Agente de Apoio? Em caso afirmativo,
qual o quantitativo estimado?

- ^ 
6. Existe previsio de novas convocag6es ou abettura de concurso priblico paru o referido

catgo? Se sim, informe a previsio.

E o q.r. Requet. Sala das Sess6es.

Cascavel, 15 de abril de2026.

Ch^ rt-
Edson Souza
Vereador/MDB

Justificativa

Justifica-se o presente requerimento pela necessidade de garantir transpar€ncia e subsidiar a
af'lagdo parlamentar quanto i gestio de pessoal no imbito da administragio pfblica municipal.

O cargo de Agente de Apoio 6 essencial pa:a o funcionamento dos servigos pfblicos, sendo
fundamental compreender sua organizagdo e disponibilidade, a fim de contribuir p^ra o aprimoramento
da efici€ncia administratla e da qualidade dos servigos prestados i populagio.
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